



Madrid, 9 de julio de 1999

INFORMACIÓN ADICIONAL AL FOLLETO INFORMATIVO DE LA OFERTA PÚBLICA DE VENTA Y SUSCRIPCIÓN DE ACCIONES DE SOGECABLE, S.A.

En cumplimiento de lo establecido en el apartado II.10.3 del Folleto Informativo de la Oferta Pública de Venta y Suscripción de acciones de SOGECABLE, S.A., inscrito en los Registros de la Comisión Nacional del Mercado de Valores el 30 de junio de 1999, se comunica la siguiente información adicional y fe de erratas:

1. Firma del Contrato de Aseguramiento y Colocación del Tramo Minorista

La firma del Contrato de Aseguramiento y Colocación del Tramo Minorista ha tenido lugar en el día de hoy, de acuerdo con lo previsto en el apartado II.10.2.1.4 del Folleto Informativo. Las Entidades que han firmado el Contrato de Aseguramiento y Colocación del Tramo Minorista son las mismas que las que firmaron el Protocolo de Aseguramiento y Compromiso de Colocación del Tramo Minorista el 30 de junio de 1999, sin que en consecuencia, se haya producido variación alguna respecto de dichas Entidades.

2. Fe de erratas

Por último, les comunicamos que tras una lectura detallada del Folleto Informativo hemos apreciado las siguientes erratas:

- en el apartado II.8 segundo párrafo, donde dice "*En el supuesto de que la admisión a cotización no tenga lugar antes de las 10:00 horas de Madrid del día 3 de agosto de 1999*", debe decir "*del día 2 de agosto de 1999*", que es la fecha que correctamente aparece en el resto del Folleto Informativo, así como en el propio anuncio de la Oferta Pública publicado en el Diario el País el domingo, 4 de julio de 1999; y

Sogecable

- en el apartado II.10.1.1 2 en donde figura la relación de las filiales participadas en un 50 por ciento o más por SOGECABLE, S.A., a cuyos empleados se dirige el Tramo de Empleados de la Oferta Pública, se omitió a la sociedad “*Warner Sogefilms, A.I.E.*”.
 - en el gráfico del apartado IV.1.3. la participación de SOGECABLE, S.A.en CANAL ESTILO, S.L. es del 100%.
 - en el apartado IV.2.1.1 “Canal + Transmisión y Tecnología. Los descodificadores”, donde dice “6.370 millones” debe decir “7.370 millones”.
-
-